
RETIFICAÇÃO nº 02 AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2010

A Companhia Docas do Rio de Janeiro, de acordo com as atribuições que lhe são conferidas e pautada nos itens 7.2.1.1. e 13.1 do Edital de Abertura, vem por meio desta, alterar o período de inscrições e a data de realização das provas objetivas, e Retificar os itens 5., 5.18. e 7.2.1. do Edital de Abertura do Concurso Público nº 001/2010.

Item 5.

Onde se lê:

5. As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente por meio da *internet*, através do site www.msconcursos.com.br, no período de **06/04/2010 à 26/04/2010**.

Leia-se:

5. As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente por meio da *internet*, através do site www.msconcursos.com.br, no período de **06/04/2010 à 03/05/2010**.

Item 5.18.

Onde se lê:

5.18. As inscrições só poderão ser efetuadas até as 24 horas (horário de Brasília), do dia **26/04/2010**.

Leia-se:

5.18. As inscrições só poderão ser efetuadas até as 24 horas (horário de Brasília), do dia **03/05/2010**.

Item 7.2.1.

Onde se lê:

7.2.1. As provas objetivas serão realizadas no dia **09/05/2010**.

Leia-se:

7.2.1. As provas objetivas serão realizadas no dia **16/05/2010**.

Rio de Janeiro, 12 de abril de 2010.

JORGE LUIZ DE MELLO
Diretor-Presidente